## NOVARESE

2023月5月26日

東京証券取引所スタンダード市場への上場承認に関するお知らせ

株式会社ノバレーゼ(本社:東京都中央区、代表取締役社長:荻野洋基、資本金:100 百万円)は、本日 2023 年 5 月 26 日(金)、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」)より、当社株式の東京証券取引所スタンダード市場への新規上場が承認されましたことをお知らせいたします。

東京証券取引所への上場日は2023年6月30日(金)を予定しており、同日以降は同市場において、当社株式の売買が可能となります。ここに謹んでご報告申し上げますとともに、これもひとえに、お客様、パートナー企業の皆様をはじめとするすべてのステークホルダーの皆様のご支援、ご高配によるものと、心より厚く御礼申し上げます。

当社グループは、2000年の創立以来、「Rock your life 世の中に元気を与え続ける会社でありたい」を企業理念に掲げ、結婚式を通じて世の中に新しい価値を創造することを目指し、まい進してまいりました。

「陽のあたる道を堂々と歩み続ける」

私たちは、10年後も20年後も必要とされる企業になるべく、企業価値向上のためのたゆまぬ努力を 重ね、社会とともに持続的な成長を目指してまいります。ステークホルダーの皆様におかれましては、何 卒一層のご支援とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

新規上場承認に関する詳細につきましては、日本取引所グループのウェブサイト「新規上場会社情報」をご確認ください。

日本取引所グループ「新規上場会社情報」ウェブサイト/https://www.jpx.co.jp/listing/stocks/new/index.html

【ご注意】…この文書は、当社株式の東京証券引取所への新規上場の承認について一般に公表することのみを目的とするもので、日本国内外を問わず、一切の投資勧誘又はそれに類する行為を目的に作成されたものではありません。投資を行うに際しては、必ず当社が作成する「株式売出届出目論見書」(並びにその訂正事項分)をご覧頂いた上で、投資家ご自身の判断で行うようお願いいたします。「株式売出届出目論見書」(及びその訂正事項分)は引受証券会社より入手することができます。

## 会社概要

21,217					
社名	株式会社ノバレーゼ[英文社名]NOVARESE, Inc.				
住所	〒104-0061 東京都中央区銀座一丁目 8番 14 号 銀座 YOMIKO ビル 4F				
電話	03-5524-1122(代)			創立	2000年11月1日
資本金	100 百万円 (2022 年 12 月末)			代表者	代表取締役社長 荻野洋基
従業員数	2332 人(連結)、1917 人(単体) ※いずれもパート・アルバイト含む(2022 年 12 月末)				
事業内容	ブライダル事業(婚礼プロデュース部門、婚礼衣裳部門、レストラン部門)・レストラン特化型事業				
国内店舗数				海外	
婚礼施設		ドレスショップ		レストラン	フォトウエディングとスパ運営事業
34 施設※		23 店舗	7 店舗		1 店舗

※開業予定の施設を含みます

## 本件に関するお問い合わせ先

株式会社ノバレーゼ 広報室:松井

TEL.03-5524-2299(広報専用) 03-5524-3344(IR 専用)

E-mail: t-matsui@novarese.co.jp